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CORRELACION LINEAL

Los datos del archivo Infostat Garbanzo corresponden a caracteristicas morfométricas de 14 genotipos
(cultivares) de garbanzo, obtenidas en un ensayo bajo un disefio en bloques.

Descripcion:

epoca= época de siembra
genotipo= genotipo de la especie
blogue= identificacion del bloque
tamafio= tamafio de semilla
nimero= nuimero de ramificaciones totales
largo= largo de vaina

ancho= ancho de vaina

espesor= espesor de vaina

altura= altura de planta a cosecha
ins= altura de insercion primera vaina
nva= ndmero de vainas

nse= numero de semillas

sva= numero de semillas por vaina
pse= peso de semillas

larpedu= largo del peddnculo
larpedi= largo del pedicelo

larest= largo del estandarte
anchoest= ancho del estandarte
nfolo= ndmero de foliolos

larfol= largo de foliolos

anchfol= ancho de foliolos

larsem= largo de la semilla
anchsem= ancho de la semilla
espsem= espesor de la semilla
probru= contenido de proteinas

1) Para los siguientes pares de variables:

- Numero /Ancho
- Numero / Altura y
- Ancho/ NSE

y considerando todos los datos:

a) Construir un diagrama de dispersion (o una matriz de diagrama de dispersion).

b) Establezca detalladamente las hipotesis que interesa contrastar en el andlisis de correlacion,
pruébelas indicando p value (ns 5 %). En cada caso, indique el valor del coeficiente de correlacion
lineal de Pearson encontrado y explique lo que se concluye.

c) Elabore un cuadro o grafico con la presentacion de sus resultados.
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2) Describir la correlacion entre las variables Nimero y Altura para el total de los datos considerando
las distintas épocas:

a) Graficar la correlacion entre las variables para cada época

b) Establezca detalladamente las hipdtesis que interesa contrastar en el analisis de correlacion,
pruébelas indicando p value (ns 5 %). Indique el valor del coeficiente de correlacion lineal de
Pearson encontrado y explique lo que se concluye.

c) ¢la estructura de correlacién cambia con las épocas?

3) Describir la correlacién entre las variables Nimero y Altura para el Genotipo 41



